

寻衅滋事、抢劫、敲诈勒索……

“地下出警队”横行两地两年多

山城区打掉一个15人涉黑团伙

晨报讯(记者 陈志付)自2009年下半年起的两年多里,一个以贾某为首的“地下出警队”在我市山城区及周边地区实施了一系列的寻衅滋事、抢劫和敲诈勒索等违法犯罪活动。12月10日,记者从市公安局红旗派出所获悉,这个团伙的15名成员已经全部落网,该案涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪等多项犯罪,目前已进入了审查起诉阶段。

据侦办该案的红旗派出所民警介绍,近两年多来,山城区发生了多起以“碰瓷”手段进行敲诈勒索的案件,这期间又连续有多

家废品收购站遭到了持刀抢劫。

办案民警通过侦查发现,这些案件由同一团伙成员所为。于是,办案民警以发生在废品收购站的抢劫案为突破口,相继将贾某等犯罪嫌疑人抓获。

贾某等人的归案,让一个以贾某为首的带有黑社会性质的犯罪组织浮出了水面。

随着案件调查工作的深入展开,公安机关掌握了贾某团伙大量的犯罪事实。

该团伙的头目贾某对外宣称自己“讲义气,关系广”,他从2009年下半年起纠集了一批社会闲散人员,组成了所谓的“地下出

警队”,在我市山城区、淇滨区和安阳市汤阴县大肆实施一系列的寻衅滋事、抢劫和敲诈勒索等违法犯罪活动,并逐步形成了组织领导者明确、骨干成员相对固定、人数较多的带有黑社会性质的犯罪组织。

该组织以暴力、威胁等手段,有组织的多次进行违法犯罪活动,严重破坏了两地的社会生活秩序,造成了恶劣的社会影响。

目前,贾某团伙的15名成员全部落网。该案涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪等多项犯罪,检察机关已对该案提起了公诉。(线索提供:王建芳)

绑架杀人 潜逃十年 改名整容 还是被捉

晨报讯(记者 陈志付)12月10日,记者在山城区采访时了解,10年前,在当地发生的一起系列绑架杀人案中的凶手吴某作案后潜逃,潜逃期间,他为了“漂白”身份,不仅隐姓埋名,还通过整容使自己改头换面。12月2日,吴某在潜逃长达10年后,被市公安局红旗派出所的追逃民警从平顶山市押解回到鹤壁。

早在2001年,山城区发生了一起轰动全市的系列绑架杀人案。

案发后,与吴某合伙作案的其他犯罪分子相继受到了法律的审判,而吴某却长期潜逃,警方对吴某展开了长达10年的大追捕。

今年公安机关的“清网行动”开始后,吴某被红旗派出所列为重点追逃对象。

市公安局红旗派出所针对吴某成立了专案组,并根据线索先后3次派出追逃民警奔赴吴某的老家平顶山市开展侦查和抓捕工作。

民警经过缜密地侦查发现,吴某之所以能够潜逃长达10年之久,是因为他作案后对自己的身份进行了“漂白”,他不仅更换了姓名,而且进行了整容,并刻意与家人断绝联系。

然而法网恢恢,尽管吴某处心积虑地改换姓名并整容,专案组的民警还是通过各种手段,锁定了他位于平顶山的藏身之处。

11月29日的大雪之夜,办案民警赶到平顶山市,开始在吴某的住处展开布控。经过连续几天的蹲守,最终成功地将吴某抓获。

吴某落网后,对绑架杀人的犯罪事实供认不讳。(线索提供:蒋世洲)



沙堆堵路 居民绕行

堵路的沙堆现在成了小朋友们的乐园,附近居民只能绕道而行。晨报记者 郭坤 摄

晨报讯(记者 郭坤)“不知是谁弄来的一大堆沙子把路堵上了,现在我们出门都得‘翻山越岭’。”12月9日,家住山城区红旗街西段自来水公司附近的李先生给记者打来电话反映称,自家门前的路被堵了半个多月了,附近居民每天出门都很困难,而这堆沙子至今仍未得到处理。

当天,记者来到了李先生所说的山城区红旗街西段自来水公司门前的巷子,记者看到这条巷子的中段完全被一个沙土堆堵死,路过的居民只能“翻山越岭”,从沙土堆上

爬过去,久而久之,人们在沙堆上踩出了一条泥泞不堪的“沙路”。

住在周围的居民告诉记者,这堆堵路的沙土究竟谁的,大家都不知道,只记得半个多月以前的一天深夜,有辆货车拖运沙土过来,倒在巷子中段。当时,堆放的沙土有1米多高,将这条巷子封堵得死死的。

“自从这堆沙土堵住了路,我们真是苦不堪言,尤其前几天下雪时,这条路就更难走了。”附近居民王先生说,“希望有关部门能管一下,方便我们居民出行。”

“为基层群众 排忧解难送温暖” 山城区检察院 组织全院干警 捐助困难群众



在捐款现场,山城区检察院的干警踊跃捐款。晨报记者 郭坤 摄

晨报讯(记者 郭坤)12月8日,鹤壁市山城区检察院在该院举行了“为基层群众排忧解难送温暖”捐款活动。

捐款活动中,全院53名干警热情高涨,积极踊跃地排队捐款捐物、奉献爱心,共捐款6000元。

此次捐款活动,是该院贯彻落实全市“千名干警下基层,排忧解难送温暖”活动,为困难群众排忧解难的一次实际行动。

捐款活动中,检察长苗雨带头捐款300元,全院干警积极踊跃,纷纷奉献爱心,部分在外办案不能亲自到现场的干警,也纷纷通过电话通知同事代捐的形式积极参与。

市第十八中学 纪念“一二·九”运动 举行演讲比赛



学生们真情缅怀“一二·九”运动。晨报记者 陈志付 摄

晨报讯(记者 陈志付 通讯员 宋红军)为纪念“一二·九”运动,弘扬爱国主义、集体主义精神,营造良好的校园文化氛围,12月6日下午,鹤壁市第十八中以“薪火相传,激昂青春”为主题,举行了纪念“一二·九”爱国运动演讲比赛。各年级均选派了优秀选手参加比赛。

夫妻闹离婚 孩子难落户 民警热心肠 助其下户口

晨报讯(记者 陈志付)12月8日,一名姓王的年轻女子来到鹤壁市公安局社区警务二中队百灵桥警务室,她在向社区民警求助时说,由于夫妻不和,她与丈夫打“冷战”并且长期分居,眼看孩子该上学了,没有户口,孩子入学也就成了问题。无奈之下,王女士想到了社区民警的帮助。

原来,王女士婚后和丈夫一直在闹矛盾,王女士带着年幼的孩子长期在娘家居住。这期间,尽管有亲戚朋友从中多次调解劝和,但是这对夫妻的“冷战”局面一直没有得到缓和。

王女士回到娘家居住以后,由于王女士的丈夫不愿意离婚,他便将妻子和孩子的所有证件都藏了起来,导致孩子一直下不了户口。现在,眼看孩子该上学了,没有户口,孩子入学也就成了问题。无奈之下,王女士想到了社区民警。

听完王女士的诉说,社区民警张建军认为,夫妻闹矛盾不管责任在谁,都不能影响孩子落户,更不能影响孩子正常入学。于是,张建军找到王女士的丈夫详细了解情况,希望能够化解他们夫妻间的矛盾。

一开始,王女士的丈夫表示,在夫妻关系缓和之前,他拒绝交出妻子的各种证件和孩子的出生证明。

此后,张建军来往于王女士夫妻二人之间,从家庭和孩子的角度反复、耐心地做思想工作,最终,王女士的丈夫同意交出孩子办理户口所需要的材料。

拿到材料后,张建军亲自为王女士的孩子办理了入户手续,从而解决了王女士担心的孩子上学问题。(线索提供:宋景民)

安装费交了半年多

馨苑四区何时能通天然气?

晨报记者 陈志付

山城区红旗街馨苑四区上千个家庭中的大部分居民已在今年4月和5月交了天然气安装费,如今已经过去了半年多,该小区居民还没有用上天然气。

12月11日,馨苑小区的赵先生等多位居民向记者反映,当初相关部门通知大家交天然气安装费时,说大家很快就能用上天然气,但是现在已经到了年底,他们还没有用上天然气,“我们都不知道小区到底啥时候才能通上天然气,大家心里都很着急。”赵先生说。

当日,记者来到馨苑四区采访。居民张先生拿出了他的天然气安装费收据对记者说,馨苑四区有1000多户居民,其中,大部分人早在半年以前就交清了天然气安装费,可交了费一直用不上气,大家都很焦急。

记者看到张先生所持的交费收据上,显示的交费时间为2011年5月6日,金额为2300元。

在现场,张先生和其他居民表达了他们

的强烈诉求:既然天然气安装费已经交了半年多,他们希望大家能够尽快用上天然气。

居民们还告诉记者,当初,馨苑四区居民的天然气安装费是由鹤煤六矿房产科代收的。

随后,记者与鹤煤六矿房产科一名姓李的负责人取得了联系。这位负责人说,这段时间他们也在催促供气方尽快为馨苑四区送天然气。

“由于通往馨苑四区的天然气管道在铺装过程中的协调工作比较难做,导致该小区居民现在还没有用上天然气。”这位负责人说,“这几天,馨苑四区的天然气管道已经开始试压,等试压成功后,小区居民就可以用上天然气了。”

记者又通过该小区内安装的天然气管箱上面的联系电话与供气部门取得了联系。

供气部门的一名工作人员说,目前,他们还没有接到向馨苑四区供气的通知,至于该小区什么时候能用上天然气,他们也不清楚。